



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Rio de Contas

1

Segunda-feira • 1 de Março de 2021 • Ano V • Nº 2921

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Rio de Contas publica:

- **Errata-** Corrigir a publicação do extrato do segundo termo aditivo ao contrato nº 263/2020, Tomada de Preços 005/2020, publicado no diário oficial no dia 17 de fevereiro de 2021, edição nº 2908.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DE CONTAS
CNPJ: 14.263.859/0001-06
LARGO DO ROSARIO, Nº 01 – CENTRO
RIO DE CONTAS – ESTADO DA BAHIA

ERRATA

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Rio de Contas – Estado da Bahia, no uso de uma das suas atribuições legais, resolve **CORRIGIR** a publicação do extrato do segundo termo aditivo ao contrato nº 263/2020, Tomada de Preços 005/2020, publicado no diário oficial no dia 17 de fevereiro de 2021, edição nº 2908, nos seguintes termos:

Onde se lê: DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 12 de fevereiro de 2020.

Leia-se: DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 12 de fevereiro de 2021.

Rio de Contas, em 26 de fevereiro de 2021.

Índira Lêives de Souza Aranha
Presidente da CPL